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За даними ZN.UA, з документа могли прибрати положення про право САП самостійно відкривати
провадження щодо народних депутатів і норму про повноваження в.о. керівника САП.

За даними джерел ZN.UA в уряді, Кабінет міністрів може винести на розгляд парламенту оновлений проєкт
антикорупційної стратегії, з якого прибрали низку положень, важливих для автономії Спеціалізованої
антикорупційної прокуратури.

Йдеться, зокрема, про норму, яка мала закріпити право САП самостійно відкривати провадження щодо
народних депутатів та здійснювати інші процесуальні дії без залучення Офісу генерального прокурора. За
інформацією співрозмовників ZN.UA, це положення вже не пройшло урядовий комітет у попередній редакції
документа.

Також із проєкту можуть прибрати норму про те, що виконувач обов’язків керівника САП має ті самі
повноваження, що й заступник генерального прокурора. Саме ця норма є принциповою для збереження
процесуальної самостійності САП у разі, якщо посада керівника або його заступника залишається
вакантною.

Без такого запобіжника у період кадрової паузи фактичний контроль над частиною повноважень САП може
повертатися до генерального прокурора. Це створює ризик залежності антикорупційної прокуратури від ОГП
у найбільш чутливих провадженнях, зокрема щодо народних депутатів та інших політично значущих
фігурантів. За інформацією джерела, ця ініціатива лобіюється особисто генпрокурором Русланом
Кравченком.

За словами джерел ZN.UA, у проєкті також немає положень щодо зміни процедур призначення керівництва
ДБР та Офісу генерального прокурора. Таким чином, як вже писало ZN.UA, документ у нинішньому вигляді
може виявитися значно слабшим за попередні варіанти, які обговорювалися в межах підготовки
антикорупційної стратегії НАЗК.
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За Єрмака внесли ще 9,8 млн грн
застави - "Схеми"

Кабмін може винести "кастровану"
антикорупційну стратегію на
розгляд Ради — ЗМІ

У "слуги народу" Сергія
Литвиненка конфіскують 7,2 млн
грн необґрунтованих активів - САП

Піарник Зеленського Петров вніс
80 тис. грн застави за боса-барбоса
- Єрмака

Екстренер збірної Ребров (брати
Суркіс) дав (дали) на заставу
Єрмака 30 млн грн

З полону повернулись 205
українців

АРМА роками не здає в оренду
арештовану нерухомість росіян -
збитки держави на десятки
мільйонів

Інна Совсун: Етика "Династії"

У Києві ракета вбила 24 людини,
серед них 3 дітей

Дрони уразили Рязанський НПЗ в
Росії, вирує пожежа
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Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під
країну?

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

Співрозмовники ZN.UA пов’язують вилучення норм щодо САП із політичним небажанням частини народних
депутатів голосувати за посилення автономії антикорупційної прокуратури. 

Контекст особливо чутливий на тлі останніх розслідувань Національного антикорупційного бюро і САП та
зростання політичного тиску на антикорупційну інфраструктуру. Ухвалення стратегії без ключових гарантій
самостійності САП може бути сприйняте як спроба зберегти залежність антикорупційної прокуратури від
Офісу генерального прокурора у справах, що стосуються політичних еліт.

Нагадаємо, голова антикорупційного комітету Анастасія Радіна цього тижня зареєструвала у Верховній Раді
законопроєкт №15230 про антикорупційну стратегію на 2026–2030 роки. Вона подала його у редакції
Національного агентства із запобігання корупції без урядових поправок.

За словами Радіної, Кабмін отримав документ ще 2 квітня, але за місяць так і не ухвалив його. Водночас
НАЗК як розробник стратегії провело 26 громадських обговорень за участю 790 експертів, тому документ є
збалансованим.

У редакції НАЗК стратегія містила, зокрема, положення щодо конкурсної процедури призначення
генпрокурора та реформи Державного бюро розслідувань  — норми, які відповідають євроінтеграційним
бенчмаркам України.

Кабінет міністрів кілька разів відкладав голосування за антикорупційну стратегію. При цьому на етапі
доопрацювання документу урядом із нього вилучили частину ключових положень, як-от норми щодо
запровадження конкурсів на посади генерального прокурора та керівників Державного бюро розслідувань і
Національної поліції.

Також уряд чинив спротив у таких напрямках, як зміни податкової політики, трансформація митниці та
нормативна база щодо приватизації землі в громадах, але за даними ZN.UA частину ключових положень у
цих напрямках вдалось зберегти.
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«Аргумент»

На цю тему:

Україна досі не відновила довіру ЄС після атаки на незалежність НАБУ і САП -
єврокомісарка Кос
Експертиза на ручному управлінні або чому реформа судових установ стала
форпостом корупції
Карлсон, який будує "династію" для верховних хапуг. Чому це не просто чергова
корупційна історія

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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